
 
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
 

Č. j.:       
AVS 449/09                  V Praze dne 15. dubna 2009 

     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 30 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu na řízení vlády, kterým se m ění nařízení vlády č. 5/2003 Sb.,               
o ocen ěních v oblasti kultury, ud ělovaných Ministerstvem kultury, ve zn ění 

nařízení vlády č. 98/2006 Sb. 
 

 

I.  

Cíl návrhu 

Tento návrh nařízení vlády předkládá Ministerstvo kultury podle Plánu 
legislativních prací vlády na rok 2009.  
 
 Hlavním účelem předloženého návrhu  nařízení vlády je oddělení architektury 
jako svébytného oboru od oboru výtvarného umění a tedy udělování samostatného 
ocenění za architekturu v rámci Ceny Ministerstva kultury za přínos v oblasti divadla, 
hudby, výtvarného umění a architektury, zahrnutí mezi stávající ocenění oblast 
kinematografie a audiovize  jako celku, a současně rozšíření  okruhu ocenění o cenu 
designér roku. Ostatní změny se týkají  promítnutí navrhovaných změn do 
procesních ustanovení a  některých aspektů vyvolaných aplikací stávající právní 
úpravy. Návrh odpovídá stávající systematice platného nařízení vlády.   
 

II.  

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

 Materiál má převážně legislativně technický a procesní charakter, jeho 
ekonomické dopady jsou zanedbatelné a budou hrazeny z rozpočtové kapitoly 
Ministerstva kultury. Jedná se pouze o náklady spojené s ročním oceněním umělců 
ve vybraných kategoriích – architektura, kinematografie a audiovize a design. 
Předkladatel zpracoval vyhodnocení dopadů regulace v závěrečné zprávě 
z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, v souladu s Obecnými zásadami pro 
hodnocení dopadů regulace. Vyčíslení finančních dopadů na rozpočtovou kapitolu 
Ministerstva kultury bylo provedeno.  

 

 

 



III. 

 Způsob projednávání návrhu 

 Návrh nařízení vlády byl zaslán a vložen do eKLEPu  k připomínkám dne                   
13. února 2009 všem ministerstvům a dalším připomínkovým místům určeným 
Legislativními pravidly vlády,  s termínem pro uplatnění připomínek do 15 pracovních 
dnů ode dne doručení materiálu. Připomínky a otázky týkající se hodnocení dopadů 
regulace uplatnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu. Tyto připomínky byly 
vypořádány a materiál je předkládán vládě bez rozporu. Podrobné vyhodnocení 
připomínkového řízení je součástí tohoto materiálu.  
 

IV.  
 

Návrhy na úpravu/ doplnění 
 

Důvodová zpráva k tomuto návrhu obsahuje vyhodnocení dopadů regulace, 
které odpovídá Obecným zásadám pro hodnocení dopadu regulace (RIA) a žádné 
návrhy na úpravu se nepředkládají.  
 

V.  
Závěr 

 
Z důvodů uvedených v bodu IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 

navrhl Grémiu schválit materiál v předloženém znění.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


